



В торжественном мероприятии - воинской присяге принял участие настоятель храма святителя Иоанна Златоуста иерей Евгений Бабенцев в окормляемой им воинской части. Присутствие священника на данных мероприятиях стало уже доброй традицией. Напутственное слово настоятеля на достойное несение службы и окропление святой водой для новобранцев является большой духовной поддержкой в этот ответственный момент. Это придает солдатам сил и бодрости духа, чтобы, как предписывает устав, «мужественно переносить все тяготы воинской службы».

